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На ЧС-2026 нарешті зіграють Мессі і
Роналду - розклад матчів на 17 червня,
прогнози букмекерів
У сьомий ігровий день Мундіалю-2026 зіграють п'ять поєдинків:
чинний чемпіон Аргентина, фаворити Португалія та Англія виходять
на поле
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ЧС-2026 - розклад матчів і прогнози 17 червня. Колаж: Інформатор

У середу, 17 червня, на чемпіонаті світу-2026 з футболу
відбудеться сьомий ігровий день - уболівальників чекають п'ять
поєдинків стартового туру у групах I, J, K та L. Ще напередодні
на поле виходили збірні з різних континентів, і турнір вже встиг
подарувати кілька несподіваних результатів. Серед головних
зіркових протистоянь 17 червня - дебют чинного чемпіона світу
Аргентини з Ліонелем Мессі та вихід Португалії з Кріштіану
Роналду.

День розпочнеться о 01:00 за київським часом поєдинком у групі I
між збірними Іраку та Норвегії. Безперечним фаворитом тут є
команда Ерлінга Голанда: коефіцієнт на її перемогу становить лише
1,23. Нічия оцінена у 6,70, а виграш Іраку став би справжньою
сенсацією - коефіцієнт 15,00. У цьому ж квартеті грають Франція
та Сенегал, їхнє протистояння відбулось увечері 16 червня.

О 04:00 на поле у групі J вийде чинний чемпіон світу Аргентина
проти Алжиру. Букмекери тримають команду Ліонеля Мессі у статусі
великого фаворита: коефіцієнт на її перемогу - 1,44. Нічия коштує
4,65, виграш алжирців - 8,30. Услід за ними, о 07:00, у тій самій
групі J зіграють Австрія та Йорданія. Перевага австрійців теж
очевидна: коефіцієнт 1,38 проти 8,00 на успіх йорданців, нічия -
5,33.

Ліонель Мессі

Мессі зіграє вже у середу. Фото: instagram.com/leomessi

О 20:00 розпочнеться найбільш очікувана денна гра - Португалія
проти ДР Конго у групі K. Коефіцієнт на перемогу команди
Кріштіану Роналду складає 1,28 - букмекери не залишають
африканцям майже жодних шансів. Виграш ДР Конго оцінено у 12,00.
У тій самій групі K зіграють також Узбекистан і Колумбія - але
вже 18 червня, о 05:00 за Києвом.

Кріштіану Роналду ЧС-2026

Роналду вийде на поле вже 17 червня о 20:00. Фото: instagram.com/cristiano

Завершить ігровий день о 23:00 поєдинок групи L між Англією та
Хорватією. Підопічні Томаса Тухеля є фаворитами з коефіцієнтом
1,78, нічия оцінена у 3,80, а виграш хорватів - у 4,75.

Формат турніру встановив новий рекорд

Чемпіонат світу-2026 проходить у трьох країнах - США, Мексиці та
Канаді - і триватиме до 19 липня. Вперше в історії Мундіалю до
нього допущено 48 збірних. Усі учасники розподілені по 12 групах,
у кожній по чотири команди. З кожної групи до 1/16 фіналу
проходять дві найкращі збірні, а також вісім найрезультативніших
команд, що посіли треті місця.

Серед стадіонів змагань - легендарна "Ацтека" у Мексиці та
"MetLife Stadium" у Нью-Йорку, де заплановано фінал 19 липня. На
арені в Нью-Йорку ФІФА обіцяє влаштувати грандіозне шоу з
виступом поп-зірок за прикладом американського Супербоулу.
Попередні шість ігрових днів турніру вже принесли чимало
несподіванок та видовищних поєдинків.

Воротар Кабо-Верде підкорив уболівальників

П'ятий ігровий день Мундіалю запам'ятався уболівальникам чотирма
нічиями та яскравою зіркою - 40-річним голкіпером збірної Кабо-
Верде, який став справжнім відкриттям турніру. Поважний вік
воротаря не завадив йому зіграти на найвищому рівні. Світові
медіа одразу звернули увагу на невелику африканську збірну.

Шостий ігровий день також не обійшовся без інтриги: на поле
вийшов Кіліан Мбаппе, а програма включала три поєдинки стартового
туру у групах G, H та I. Детальніше про події того дня розповідає
матеріал Інформатора про матчі 16 червня. Турнір поступово
розігрівається перед виходом на поле провідних збірних планети.
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